

Titulli dhe qëllimi i modulit	<p><i>Titulli i Modulit:</i></p> <p>Etika në Biznes</p> <p>Drejtimi: Ekonomik /BA</p>
	<p><i>Qëllimi i modulit:</i></p> <p><i>Moduli diskuton dhe trajton me studentët çështje të tilla si: kush është modeli i të bërit biznes, a të shpie modeli rutinë i të bërit biznes drejt mendimit për të menduar në mënyrë etike, çfarë konsiderohet etike dhe jo etike, si i përshkruajnë teoritë e ndryshme sjelljet etike dhe teoritë e të bërit biznes, a ka standarde etike në vendimmarrjen në biznes, sa ndikon etika në suksesin dhe rrënimin e një biznesi, A ekziston një kornizë etike për kulturën e organizimit të punës, a ka dallim midis sjelljes etike dhe sjelljes së ligjshme. Në këtë modul do të trajtohen gjithashtu çështje të tilla si etika, vlerat, drejtësia, teoritë mbi etikën, etika profesionale, etika reklamuese, gënjeshtra dhe marrja e mitos në biznes; morali, etika dhe biznesi etj.</i></p>
Mësimdhënia e modulit	<ol style="list-style-type: none"> <i>1. Java e parë</i> <i>2. Java e dytë</i> <i>3. Java e tretë etj.</i>

Menaxhimi i Modullit	<i>Literatura bazë që shfrytëzohet në lëndë;</i>
	<ul style="list-style-type: none"> • .
Vlerësimi i modullit	<i>Metodat e mësimdhënies dhe mësim-nxënies:</i>
	<i>Rezultatet e mësimit të modullit:</i>
Kredit, fondi i orëve dhe personi kontaktues	<i>Metodat e vlerësimit:</i>
	<ul style="list-style-type: none"> •
Politikat	<i>Statusi i lëndës dhe kohëzgjatja, pikët e kredive dhe fondi i orëve:</i>
	<p><i>Personat kontaktues:</i></p> <p>Ligjërues e lëndës: Prof. Mob: Email: Asistent:</p> <p>Administrata:</p>
Politikat	<ul style="list-style-type: none"> • Para së gjithash, studenti duhet të jetë i ndërgjegjshëm dhe të respektojë institucionin dhe rregullat e tij.

**akademike dhe
rregullat e
mirësjelljes:**

- Duhet të respektojë orarin e ligjëratave, ushtrimeve dhe të jetë i vëmendshëm në orën mësimore.
- Është i obliguar posedimi dhe paraqitja e indeksit (ID) në teste dhe provim.
- Gjatë hartimit të punimeve seminarike, studenti duhet t'i përmbahet udhëzimeve të dhëna nga mësimdhënësi për realizimin hulumtues dhe teknik të punimit.